

# 卑詩大學與四所專校六年內將新增近四千個學生名額

提供資料單位：駐溫哥華文化組  
提供資料時間：九十三年九月八日

卑詩省政府於八月六日宣布將在未來六年內，逐年為卑詩大學（UBC）和溫哥華及北溫哥華兩地的另外四所專上院校增加學生名額，預計到二〇一〇年時總計將可增加三千八百五十個名額。

卑詩自由黨政府上台後承諾將撥款一億二千二百萬加元，在二〇一〇年之前為省內專上院校增加兩萬五千個名額，這項宣布即是其中的一部份，包括卑詩大學可獲兩千兩百個名額、溫哥華社區學院（VCC）六百個、蘭加諾（Langara）學院五百個、艾蜜莉卡爾（Emily Carr）藝術設計學院一百五十個，以及卡普蘭奴（Capilano）學院三百五十個名額。

省府指出，新增學額如何分配到各系所，將由各校自行決定，但各校也都承諾將以護理、電機和資訊工程等科系為優先，譬如，溫哥華社區學院將在未來三年內，在護理系新增三十八個名額，卑詩大學則將為該校護理系新增六十一個名額，並為資訊、電機、電腦工程等科系增加六百八十一個名額。

此外，省府也預期這些院校會把新增學額分配到各校現有的原住民研究、理工、商業、文理等領域中較熱門的科系及課程上。

省府先前已宣布將在未來三年內，撥款一億五百萬元，擴增專上學額，這次宣布中各校頭三年新增學額的經費即會由此撥列，至於後三年所涉經費，則須透過未來的預算撥列。省府指出，專上院校學子若是離家就讀，每年花費估計約在六千元，增加省內專上院校學額則可讓更多學生就近修讀，同時減輕青年學子及他們家庭的負擔。

資料原始出處：世界日報 九十三年八月六日 溫哥華